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前回〔7月 8日〕例会記録 

◆来  客 

 簡 仁一 様（第 2組ガバナー補佐・茨木） 

 

◆会長の時間            金馬会長 

台風の接近が気になる所ではありますが、皆さん

備えは大丈夫でしょうか？ 
サッカーのワールドカップも強豪ベスト４が出

揃い、益々面白くなりそうです。ゴルフも久々の石

川遼君の優勝。ニュース番組でしか見ておりません

が、感激しました。 
さて、この日～月曜日に西本会員のお世話により

旅行同好会で郡上八幡、白川郷。そして上高地への

旅行に行って来ました。参加されたのは、長島夫妻、

八橋夫妻、北山夫妻、東夫妻、西本夫妻、北村(雅) 
会員、木元会員と私達夫婦の総勢１４名でした。 

郡上八幡の美しい街並み、水郷。ロータリアンを

はじめ街の人々全体で美化に取り組まれている様

な素晴らしい街でありました。世界遺産であります、

白川郷は豪雪地区に合した合掌作りであります。建

物の中も見学しましたが、子供の頃に育った家の雰

囲気があり、勿論広さや２階３階は無かったのです

が、仏壇の間や、外廊下から眺めると闡提が広がり

その突き当りにはお便所。前には石で造られた手洗

い。何か懐かしい感じがしました。 
高山で宿泊したホテルのお料理やお風呂も凄く

良かったです。特に２次会で集まったカラオケは和

気藹々と過ごすことが出来ましたが、飲み過ぎたの

が失敗でした。 
月曜日はあいにくの雨模様でしたが、国定公園で

ある上高地も一部区間、大正池から河童橋までのマ

イナスイオンをいっぱい浴びながら散策は心が洗

われました。綺麗になった心は何時まで持つのでし

ょうか？（笑）バスの移動は長すぎるガイドさんの

お話に少しウンザリはしながら、退屈な時間を殆ど 
～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～ 

◆出席報告             木元 委員 

 
 
 
 
 
 

本 日 の 例 会 

今週の歌 「Ｒ-Ｏ-Ｔ-Ａ-Ｒ-Ｙ」 

卓  話 「ふりかえって」 

西村 義博 会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次回の例会（7月 22日） 

―クラブ協議会― 

「ＦＶＰ実施に向けて」 

金馬 隆仁 会長 

 

 

 

 

 

 

【７月 8日】 

来  客  １名 

出席会員 ２９名（内出席規定免除 ６名） 

在籍会員 ３４名（内出席規定免除 ９名） 

出 席 率 ９３．５５％ 

６月１７日のＭＵを含む出席率１００％ 



 

寝ていた私達夫婦に比べ、後ろの席では楽しくお喋

りをされていたり、おやつを分け合ったりして本当

に楽しい２日間でした。有難うございました。 

 
又、次回も計画されているようです。今回残念な

がらご参加出来なかった皆様も是非ご参加頂いて

楽しいクラブライフをお過ごし頂きたく思います。 
 

◆第１回クラブ訪問・挨拶 

ＩＭ第２組ガバナー補佐 簡 仁一 様 

ＩＭ第２組のガバナー補佐を拝命致しました、茨

木ロータリークラブの簡仁一です。貴クラブには今

回を含めて３回訪問させて頂きます。よろしくお願

い致します。 

 先程、金馬会長さん、田中幹事さんと懇談をさせ

て頂きました。クラブの特徴が生かされた大変、素

晴らしい活動方針と計画で心強く思っています。 

 泉ガバナーは「クラブの主体性を重視して、一つ

一つのクラブがより輝くように」を地区方針の第一

に上げており、我々８人いるガバナー補佐にも「ガ

バナーの補佐よりもクラブのアシストに重点を置

くように」と指示されています。また、地区行事に

つきましても、一歩通行ではなく、クラブの皆様が

一緒に参加できるようにと計画しております。 

 特に、１２月６日の地区大会・本会議後にはフェ

スティバルホールを２時間貸し切り、クラブの皆さ

んにステージを使って頂きます。 

また、来年の５月５日は中之島公会堂を全館貸し

切り、ロータリー・フェスティバルを計画しており

ます。 

 新しい試みとして、ご案内の通り、来月の１２日

に５５才以下の会員・入会予定者を対象とした「若

手ロータリアン研修セミナー」を心斎橋の大成閣で

行います。セミナー後の懇親会でクラブを超えた友

好を深めて頂きたいと考えています。 

 話は変わりますが、私が子供の頃、家に武者小路

実篤の色紙が壁に貼ってありました。ご覧になった

方もいらっしゃると思いますが、カボチャやニンジ

ンの絵の横に一言書いてある色紙です。その中の

「君は君、我は我、されど仲よき」と言う言葉が今

でも印象に残っています。 

 地区とクラブ、ＩＭ２組の１２クラブの関係も、

互いの独自性を尊重しながら仲よくなれるよう、微

力ですがカバナー補佐として務めを果たして行き

たいと思っていますので、吹田江坂ロータリークラ

ブの皆様のなお一層のご協力をお願い致しまして、

ご挨拶とさせて頂きます、一年間、よろしくお願い

致します。 

 

◆ニコニコ箱 
 新 井 会 員 本日の卓話よろしくお願いいた

します。 

 延  会 員 新年度、金馬会長、田中(弘)幹事

よろしくお願いします。そして長期欠席のおわ

びです。 

 芳 賀 会 員 新年度もよろしくお願いします。 

 木 元 会 員 金馬会長、田中(弘)幹事、理事の

皆さまよろしくお願いします。 

 北村 (康 )会員 今年１年、会長、幹事ガンバッテ

下さい。 

 西 村 会 員 今年１年、会長、幹事がんばって

下さい。 

 西 山 会 員 本日の卓話よろしくお願いいた

します。 

 新旧理事会メンバー 懇親会の残金をニコニコ

します。 

  本日分 86,000円  累 計 210,000円 

 

◆友好クラブ委員会       西本副委員長 

来週より友好クラブ支援金一人 1 万円を集めま

すのでよろしくお願いします。台北龍門 RC と友好

クラブ提携をした際に作られた友好クラブに関す

る内部規定に則って毎年年度初めに集めている特

別会計です。 

 

 

 

 

 

 

 

関西大学ＲＡＣ例会出席担当 

７月１４日（月）・２８日（月） 

八橋、赤尾、芳賀、今村、庄瀬、西本各会員 

会場：関西大学千里山キャンパス 

   中央体育館 図書資料室 

時間：18：50～19：50 

 



 

     

 

「１年を振り返って」 

西山 俊明 直前会長 

寺井会長の後任として、会長をお受けしましたが、

何とか無事に大役を終えることが出来ました。ひと

えに理事・役員の皆様、会員の皆様のご協力のお蔭

です。改めて感謝申し上げます。また、新井幹事に

は、私の至らない点を助けて頂き、有難うございま

した。事務局の濱谷さんにも大変お世話になり、有

難うございました。 

 私の方針としまして、ロータリーライフを支える

2 本の柱である親睦と奉仕に積極的に取り組んで行

くことにしました。そして、 

①会員相互の親睦を深めるについて、恒例ではあ

りますが、親睦活動委員長の北村雅計会員のご尽力

により、夏の家族会を新大阪江坂東急インで 8月 24

日に実施しました。クリスマス家族会は、12 月 24

日に帝国ホテルで、総勢 80 名で盛大に行われまし

た。特に ESAKAヴィーナス８という即席編成による

踊りで、長島会員の奥様をリーダーに、大変盛り上

がりました。 

②情報集会を水谷善博会員及び北村雅計会員の

ご尽力で 3回実施されました。特に強く印象に残っ

ているのは、3回目として 4月 8日に実施された情

報集会でした。屋形船で花見をしました。夜桜及び

大阪城のライトアップを水上から見たのは初めて

で、皆さん大変盛り上がりました。 

西本健二会員のお世話によるハイキング同好会

も、今年度３回実施され、それぞれ楽しい一日を過

ごしました。わたしは、信貴山と愛宕山の 2回参加

しました。いずれも下山後の飲食時間が楽しいもの

でした。 

③職業奉仕の一環として、飛田会員のお世話によ

りまして、12月 15日に潜水艦まきしおの見学を、

三菱重工業神戸造船所において行われました。私は、

初めて潜水艦の艦艇内部を見学しました。計器類と

魚雷発射装置をはじめ、装置類の多さに驚きました。

夜にはビストロ桂にて、楽しい会話で料理に花を添

えました。 

④会員維持と増強について、クラブの存亡にかか

るものと考え、会員増強委員会の北山陽一会員の指 

導のもと、会員増強に努力されました。その効果も

あって、今年度 7月に森優会員、杉本英一郎会員の

２名の新入会員をお迎えできました。また、今月中

には山本隆弘会員をお迎えする予定です。今後も勧

誘の効果が出てくものと思います。 

⑤地域との交流を行うことに関して、プログラム

委員長の橋本豊会員のご尽力により、地域の安全、

防犯、福祉などの活動している方々に卓話をして頂

きました。特に印象に残っているのは、9月 3日の

吹田市役所高齢福祉課から卓話を頂いたものです。

高齢者に対する介護の実態のお話しの中で、認認介

護の大変さでした。改めて、高齢者を社会が支える

必要性を再確認しました。それとも関連しますが、 

⑥FVP（未来の夢計画）の計画について、社会・

青少年奉仕委員長の庄瀬寛会員のご尽力により、

「高齢者の健康・生活相談会」として地区に申請を

することが出来ました。 

 ⑦クラブの財政問題の改善策について。この年度

で削減方法を決定しなければ、その効果が次々年度

になり、資金ショートの危険性が出てくると考えま

した。理事会で数回にわたり検討し、また、会員皆

様にアンケートを取らせていただきました。経費の

削減方法として、最終的には、週報を自クラブで作

成すること。概況書の作成を自クラブで作成するこ

と。事務局の給与の削減。関大 RAC への支援削減。

新入会員の増加３名による会費収入の増加などで

す。これらが実行できれば収支均衡になります。会

員の皆様のご協力が不可欠です。どうぞよろしくお

願いします。 

今年度一年間、至らない点が多々あったと思いま

す。会員皆様のご協力により、何とか全うすること

が出来ました。ロータリーの友情に感謝いたします。 

 

「１年を振り返って」 

新井 性哲 直前幹事 

年間約２００万円足りない予算をどうするの

か？大きな課題を抱えたまま、西山会長と二人三脚

の理事会が始まりました。 

可能性があるのは、現状では「クラブの概況書」

と「週報」を手作りすることだけでした。しかし、

誰が作るのか？試作はどうするのか？等、現実には

誰も手を挙げる人もなく、大変な時間と労力をどう

支援するのか？という課題があり、うかつには発言

できない状況でした。 

そんな困り果てたとき、事務局員の濱谷さんが

「満足いくものか分かりませんが、私の出来る範囲

のもので良ければ、私が作りましょうか？」と申し

出てくれました。私は本当に嬉しかったですし、予

算に目処がつき助かったという気持ちになりまし

た。さっそく会長と相談し、次回の理事会で報告さ

卓  話 



 

せていただき、クラブ財政は、年間約１５０万円の

削減が可能になりました。 

新会員が２名入会すれば、現状では収支が合うこ

とになります。濱谷さん本当にありがとうございま

した。反面、私達のクラブなのに私達は何をしたの

だろう？という不甲斐なさに自責の念を抱きまし

た。 

私は、幹事として今年度の始まりから、心がけて

いることがありました。クラブ全体に関わることは

出来るだけ理事会で取り上げ誤解が生まれないよ

うにしようと云うことです。そのため、クラブの運

営を決定する理事会では、しっかり話し合い協議し、

全体の意見を代表する審議を図りたいと思いまし

た。 

特に、予算を使う事業に関しては、全会員に納得

していただけるようにしなければなりません。クラ

ブは一人ずつの会費で運営が成り立っています。理

事会はクラブの管理主体であり、事の如何を問わず

クラブを拘束する決議や提案についてクラブの会

合に先んじて審議されなければならず、その責任を

負う大切な場であり、理事会以外のところで物事が

決められるべきではないと考えています。 

幹事の役割を頂いた今年度はこのような思いか

ら、少し堅苦しい言動があったかと思いますが、ご

容赦くださいますようお願いいたします。 

あと一つ、理事会に対して提案があります。ロー

ターアクト委員長と親睦活動委員長も予算を使う

所ですので、理事会に参加できるようにクラブの細

則を変えてはどうでしょうか？そうすれば、より強

い結びつきが出来るように思います。 

最後に、温かく優しく見守って頂いた西山会長に

心より感謝いたしております。そして、本当に助け

ていただいた濱谷さん。この１年間、幹事を経験さ

せていただいた全会員の皆様。つたない幹事でした

が、一生懸命務めさせていただきました。本当にあ

りがとございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆主要行事予定表（7月 10日現在   部分追記） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆定款に基づく休会日 

2014年 9月 16日（火） 2014年 12月 30日（火） 

2015年 1月 6日（火） 2015年 3月 31日（火） 

《今回担当：飛 田 昭 男》 

◎少年少女ニコニコキャンプ 

8月 1日(金)～3日(日） 

大阪府立青少年海洋センター 

ホストクラブ：大阪西南 

◎夏の家族会 

8月 30日(土)（8月 26日(火)の例会を変更） 

ＡＮＡクラウンプラザホテル大阪（予定） 

◎地区ロータリー財団セミナー 

8月 30日(土） 

大阪ＹＭＣＡ会館 

◎秋のライラ（上級） 

10月 11日(土)～13日(月） 

大阪府立少年自然の家 

ホストクラブ：大阪平野 

◎簡 仁一 ガバナー補佐訪問「クラブ協議会」 

10月 28日(火) 江坂東急イン 

◎泉 博朗 ガバナー公式訪問 

11月 11日(火) 江坂東急イン 

◎2014～2015年度地区大会 

12月 5日(金)～6日(土) 

シェラトン都ホテル/大阪フェスティバルホール 

ホストクラブ：大阪帝塚山 

◎クリスマス家族会 

12月 7日（日）（12月 9日(火)の例会を変更） 

江坂東急イン 

◎年次総会 

12月 16日（火）江坂東急イン 

◎吹田江坂ＲＣ創立 25周年記念式典 

2015年 2月 21日(土) 江坂東急イン 

◎ＰＥＴＳ／地区チーム研修セミナー 

3月 7日（土） 

大阪国際会議場 

◎第２組Ｉ.Ｍ. 

3月 14日(土) 

ホテル阪急エキスポパーク 

ホストクラブ：吹田西 

◎2015～2016年度のための地区研修・協議会 

４月 11日(土) 

大阪国際会議場 

ホストクラブ：大阪 

◎春のライラ（初級） 

日程・場所 未定 

ホストクラブ：大阪ユニバーサルシティ 

◎2015年 第 105回国際大会 

6月 7日(日)～10日(水) 

サンパウロ(ブラジル） 


